

С применением аппаратов Центра «ИМЕДИС» невозможно обнаружить все эти тысячи дисфункций по отдельности, но используя методы ВРТ и БРТ можно достичь уникальных результатов, которые являются точными на клеточном и субклеточном уровнях. С развитием молекулярной биологии появится возможность продемонстрировать эффекты ВРТ, БРТ и гомеопатических лекарств. Приближается время, когда даже самые большие скептики получают доказательства эффективности информационной медицины, которые они не смогут опровергнуть.

Кабинет энергоинформационной медицины «Формула Здоровья» работает с начала 2007 года. За этот период произошло многократное увеличение числа вирусных заболеваний, вызванных главным образом вирусами Коксаки, Эпштейна-Барр и ЦМВ. Количество пациентов с ферментной недостаточностью, аллергическими и аутоиммунными заболеваниями увеличивается, влияние электромагнитных, радиоактивных и других факторов окружающей среды возрастает.

Для диагностики и терапии в нашем медицинском центре используется оборудование Центра «ИМЕДИС»: АПК «ИМЕДИС-ЭКСПЕРТ», аппараты «ИМЕДИС-БРТ-А», «МИНИ-ЭКСПЕРТ-Т». Каждому пациенту изначально проводится бифункциональная сегментарная диагностика, а затем диагностика по методу вегетативного резонансного теста (ВРТ) «ИМЕДИС ТЕСТ». Для лечения применяются различные методы экзогенной и эндогенной БРТ в зависимости от заболевания и состояния пациента. Также применяются гомеопатические препараты, соли Шюсслера, фитотерапия, эссенции «Росток», сотрудничаем с кинезитерапевтами, психологами, ароматерапевтами и його-терапевтами.

В процессе работы с применением методов энергоинформационной медицины существует ряд особенностей:

1. Точность ВРТ во многом зависит от отвлеченности врача от эмоций и поведения пациента. Не все пациенты уверены, уравновешенны и спокойны во время обследования, иногда имеют место недоверие, ожидание, страх, замалчивание важной информации. Способность блокировать этот отрицательный информационный поток увеличивает точность теста.

2. При длинной цепочке тестирования лучше записать ее на крупку и поместить в пассивный электрод (ПЭ). Это сокращает время тестирования и повышает его точность.

3. При необходимости частого приема БР-препарата, особенно при острых состояниях – вирусные инфекции, болевые синдромы, головная боль и мигрень, головокружение, почечная и желчная колика, лучший эффект достигается, если суточная доза препарата растворяется в воде и принимается глотками в течение дня.

4. В последние два года было отмечено, что хронические, скрытые вирусные инфекции, электромагнитные и радиоактивные воздействия, а также воздействие окружающей среды могут проявляться в виде различных, вводящих в заблуждение симптомов, которые